

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

OPONENT BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (JMÉNO, PŘÍJMENÍ A TITULY / PRACOVIŠTĚ, JE-LI MIMO VŠOH)	BAKALÁŘ (JMÉNO, PŘÍJMENÍ, PŘÍPADNĚ I TITULY)
Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.	Veronika Chmelíčková

NÁZEV PRÁCE	Zhodnocení úrovně provozů gastronomických zařízení ve vybraných aquaparcích
-------------	-----------------------------------------------------------------------------

Úroveň splnění tématu BP	A	B	C	D	E	F
stupeň splnění cíle	X					
logická stavba práce a návaznost částí		X				
hloubka provedené analýzy		X				
vhodnost použitých metod		X				
úroveň použití metod		X				
závěry práce		X				
vlastní přínos studenta k tématu		X				
význam pro teorii / praxi		X				

Splnění formálních náležitostí BP	A	B	C	D	E	F
práce s literaturou, citace		X				
úprava práce – text, grafy, tabulky, ...	X					
styl, jasnost formulací	X					
gramatická úroveň a překlepy	X					

Pro uvedení konkrétních připomínek a otázek k práci, resp. průběhu zpracování použijte druhou, případně i další strany hodnocení.

U obhajoby požadují odpověď na následující otázky:

Které klady a nedostatky vyplynuly z vámi provedené analýzy?

NAVRŽENÁ ZNÁMKA: (POUŽÍVEJTE STUPNICI A, B, C, D, E, F) B – velmi dobře

Slovní hodnocení práce:

Studentka Veronika Chmelíčková zpracovala bakalářskou práci na výše uvedené téma. Cíl práce stanovený zadáním byl splněný. Práce je zajímavá a souvisí se studijním oborem studentky. Pro lepší přehlednost řešené problematiky by bylo vhodné na závěr analytické části shrnout klady a zápory, které analýza přinesla, do jednoho odstavce. Další možností zkvalitnění úrovně práce by bylo i využití některého druhu analytických nástrojů, např. SWOT analýzy.

Práce, z hlediska formálního splňuje náležitosti. U použité literatury chybí odborná cizojazyčná literatura, která by mohla napomoci lépe objasnit problematiku z pohledu

jiných zemí Evropy i mimo ni. Vhodné by bylo vložit mezi nadpisy a podnadpisy alespoň krátký text, např. na str. 24 a 26.

Bakalářskou práci **doporučuji** k obhajobě a navrhuji hodnocení: **B – velmi dobře**

Oponent bakalářské práce: Ing. Zdeněk Málek, Ph.D.

Datum, místo a podpis oponenta: 3. května 2018, Brno